

пресс-релиз

19 ноября 2015

Новый ритейл - проект «Ташир»

Группа компаний «Ташир» запускает новый проект в области продуктового ритейла – продовольственную сеть магазинов «Ферма.рф» с широким ассортиментом фермерских продуктов отечественного производства. Стратегия развития нового проекта направлена на поддержку предприятий мясной и молочной отраслей России.

Основной упор в концепции проекта «Ферма.рф» сделан на качество, экологичность, доступность и популяризацию здорового питания. На текущий момент в Москве уже функционируют два магазина в торгово-развлекательных центрах «РИО» на Севастопольском проспекте и на Дмитровском шоссе. В ассортименте представлены мясные и рыбные деликатесы, молочная продукция, бакалея, напитки – всего порядка 600 товарных наименований. Вся продукция отечественного производства. Среди поставщиков – лучшие фермерские хозяйства, а также собственные предприятия группы компаний «Ташир». В течение 2016 года планируется расширить географию присутствия и увеличить количество точек сети. В планах «Ташир» - открытие порядка 15 магазинов.

Проект «Ферма.рф» будет представлен в форматах мини- и супермаркетов. Минимаркеты «Ферма.рф» - это магазины самообслуживания площадью до 50 кв.м, супермаркеты - порядка 120 кв.м, расположенные как в торгово-развлекательных центрах, так и отдельно. Уникальным проектом сети станет ресторан, работающий по системе «свободного доступа» («free flow»), совмещенный с магазином и предлагающий готовые блюда из экологически чистых продуктов. Весь ассортимент продовольственной сети «Ферма.рф» также будет доступен в интернет-магазине.

«Ташир» - один из первых российских девелоперов, которая на протяжении многих лет успешно развивает собственные проекты в области ритейла. Среди известных проектов группы - сеть супермаркетов товаров для дома «Наш Дом», крупнейшая сеть кинотеатров «Синема Стар», сеть детских развлекательных центров PlayLab и другие. В ближайшее время планируется запуск нового проекта в области фешн-ритейла и других.



Справка:

О группе компаний «Ташир»

«Ташир» - многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой, энергетической отраслях, девелопменте, ритейле. Общая численность сотрудников составляет свыше 45 000 человек. География деятельности охватывает более 25 городов России и ближнего зарубежья. Основатель и Президент компании - Самвел Карапетян, головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний - девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» является лидером российского рынка девелопмента, создателем современных, высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых на сегодняшний день составляет порядка 2,5 млн. кв. м.

Контакты:

По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир»

+7 4959892832 | e-mail: press@tashir.ru
Москва | Подколокольный пер., д.13/5